



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA GORICA

MB: 2734575, OIB: 48658001244
10299 Marija Gorica, Gorička 18/a
Tel. 01/3395-868, 01/3396-655
e-mail : marija.gorica@email.t-com.hr
www.marija-gorica.hr

OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA: 302-02/21-01/04

URBROJ: 238-19-02-25-22

Marija Gorica, 19. veljače 2025.

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE MARIJA GORICA ZA RAZDOBLJE
2021.-2025.**

(1. siječnja 2024. do 31. prosinac 2024. godine)

Veljača, 2025.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Marija Gorica 2021. – 2025. za 2024. godinu (1.siječanj – 31.prosinac) izrađeno je u skladu s Uputom za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa tijela državne uprave, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije kao koordinacijskom tijelu u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, iz prosinca 2023. godine, a kojom je definirana struktura i sadržaj istog. U skladu s Uputom, godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela (u word formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno i dostavlja u xslx. formatu uz tekstualni dio izvješća. Uz poglavlje Pregled stanja, u kojem se daje kratak pregled gospodarskog, društvenog i političkog konteksta, odnosno promjena tijekom izvještajnog razdoblja, tekstualni dio izvješća obuhvaća i cjeline Izvješća o napretku provedbe mjera i Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika, zasebno za svako upravno područje u nadležnosti MPGI. Tablični predložak godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa sadrži tablične podatke o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja rezultata u izvještajnom razdoblju, iznosima utrošenih proračunskih sredstava, postignuću ključnih točaka ostvarenja, statusu provedbe mjere te opis statusa provedbe mjere, također zasebno za svako upravno područje u nadležnosti Općine.

U skladu s člankom 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Općina Marija Gorica u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: - uređenje naselja i stanovanje, - prostorno i urbanističko planiranje, - komunalno gospodarstvo, - brigu o djeci, - socijalnu skrb, - primarnu zdravstvenu zaštitu, - odgoj i osnovno obrazovanje, - kulturu, tjelesnu kulturu i šport, - zaštitu potrošača, - zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, - protupožarnu i civilnu zaštitu, - promet na svom području - te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Općina Marija Gorica krajem prosinca 2021. godine donijela je Provedbeni program za razdoblje 2021. – 2025. godine. Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od nacionalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i razvojne potrebe koje proizlaze iz djelokruga rada Općine.

Vizija Općine Marija Gorica je poticanje razvoja gospodarstva, razvoj javne infrastrukture, zaštita okoliša, razvoj ljudskih potencijala. Kroz uspješnu i kvalitetnu suradnju sa svojim stanovnicima, Općina Marija Gorica zadane mjere provodi kontinuirano i u skladu sa zadanim ciljevima.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

2.1. Analiza statusa provedbe

Provedbenim programom Općine Marija Gorica za razdoblje 2021.-2025. predviđena je provedba 10 mjera, a s obzirom na protekli vremenski period od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. sve mjere su u tijeku, te je provedba istih u skladu s planiranim.

Tablica 1. Status provedbe mjera iz upravnog područja JLS

REDNI BROJ	NAZIV MJERE	OPIS STATUSA PROVEDBE MJERE
1.	Unaprjeđenje sektora poljoprivrede i malog gospodarstva	<p>Gospodarstvo je jedan od ključnih elemenata za razvoj zajednice, a za isto Općina Marija Gorica ima jako dobre predispozicije, kao i za razvoj obrtništva i poduzetništva.</p> <p>Općina je dodjelila subvencije za umjetno osjemenjivanje krava plotkinja, dodjeljene su subvencije za malo gospodarstvo, te subvencije poljoprivrednicima za usjeve, nasade i premije.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
2.	Unaprjeđenje turističkog i kulturnog života Općine	<p>Kroz provedbu raznih manifestacija Općina nastoji obogatiti kulturni, turistički, glazbeni i vjerski život svojih stanovnika.</p> <p>Povodom Dana Općine održana su brojna događanja, te je proslavljen i Dan Župe Pohoda Blažene Djevice Marije te Dan Osnovne škole Ante Kovačić.</p> <p>Početkom mjeseca srpnja započelo je 8. „Ljeto U Mariji Gorici“, edukativno-zabavni program za osnovnoškolce sufinanciran od strane Općine i Zagrebačke županije. Održane su i manifestacije Najlepše je biti mužikaš, Štruklijada, štrudlijada i kestenijada te Marijagorički božićni sajam.</p> <p>Općina redovito sufinancira Turističku zajednicu Savsko Sutlanska dolina i brigi</p>

		<p>Projekt Konjske i biciklističke staze Ride&Bike 2. faza je završen.</p> <p>Općina je dodijelila tekuće donacije u kulturi.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
3.	Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture	<p>Tijekom ovog izvještajnog razdoblja Općina je utrošila dio proračunskih sredstava u redovno održavanje groblja i mrtvačnica, te održavanje javnih površina i makadamskih cesta.</p> <p>Kapitalni projekt Vodoopskrba i odvodnja je u završnoj fazi.</p> <p>Za Kapitalni projekt Modernizacija javne rasvjete je u 2023. izrađena projektno-tehnička dokumentacija, a tijekom 2024. godine izvršeni su samo radovi zamjene dotrajalih elemenata javne rasvjete, s obzirom da u 2024. nisu u potpunosti osigurana sredstva za provedbu projekta modernizacije javne rasvjete.</p> <p>Kapitalni projekt Izgradnja grobnih mjesta na groblju Marija Gorica je u tijeku. U 2024. godini su poduzimane aktivnosti za osiguranje sredstava, dok je provedba postupka javne nabave planirana za 1. kvartal 2025. godine.</p> <p>Radovi na Kapitalnom projektu Biciklistička staza u ulici Ante Kovačića završeni su 2023. godine te je izgrađena biciklistička staza u dužini od 3,95 km, čijom se izgradnjom potiče upotreba bicikla kao sredstva javnog prijevoza.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
4.	Razvoj i unaprjeđenje prometne infrastrukture	<p>Evidentirano je 29% nerazvrstanih cesta u zemljišnim knjigama i katastru.</p> <p>U 2024. godine izrađena je sljedeća projektna dokumentacija:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Projektna dokumentacija SRC Kraj Donji - 2. faza (idejni, glavni, izvedbeni projekt s troškovnikom),

		<ul style="list-style-type: none"> • Glavni projekt – izgradnja dječjeg igrališta u Mariji Gorici – Oplaznik, • arhitektonska snimka izvedenog stanja za zgradu na k.č.br. 611/3, k.o. Kraj radi legalizacije dograđenog dijela zgrade, • glavni i izvedbeni projekt uređenja pješačke staze u ulici Ante Kovačića, • troškovnici za sanaciju i ojačanje kolnika na nerazvrstanim cestama. <p>Mjera je u tijeku.</p>
5.	Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i zaštita okoliša	<p>Na području Općine Marija Gorica prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada nastalog u kućanstvima obavlja društvo Zaprešić d.o.o..</p> <p>Otpad se odvozi i odlaže na odlagalište Novi dvori u Zaprešiću.</p> <p>Na području Općine postoji jedan zeleni otok, te dva reciklažna dvorišta. Redovno se radi na educiranosti stanovnika o važnosti odvajanja i recikliranja otpada.</p> <p>U 2024. godini Općina Marija Gorica nije nabavljala spremnike za odvojeno prikupljanje otpada, obzirom da je nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada provodio Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a nabava je financirana iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</p> <p>Nabava polu podzemnih spremnika otpada nije planiran niti realiziran u 2024. godini.</p> <p>U 2024. godini izrađen je SECAP – akcijski plan održivog energetskeg razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama u iznosu od 7.500,00 eura.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
6.	Adaptacija i izgradnja građevinskih objekata i javnih prostora na području Općine	<p>Dječja igrališta u naseljima Kraj Donji, Kraj Gornji, Trstenik i Žlebec redovno se održavaju.</p>

		<p>Proračunska sredstva se kontinuirano ulažu u opremanje i održavanje svih zgrada i imovine u vlasništvu Općine. Za Kapitalni projekt Sportsko rekreacijski centar Kraj Donji je izrađena projektna dokumentacija za 2. fazu provedbe, odnosno pripremljeni su idejni, glavni i izvedbeni projekt s troškovnikom.</p> <p>U 2024. godini izgrađeno je i vježbalište na otvorenom u naselju Trstenik. Vrijednost izvršenih radova i stručnog nadzora je 24.492,21 EUR.</p> <p>Provedba mjere je u tijeku.</p>
7.	Zaštita i očuvanje kulturnog identiteta i tradicijskih vrijednosti	<p>Općina Marija Gorica je u 2024. godini sufinancirala obnovu župne crkve Pohod Blažene Djevice Marije u Mariji Gorici sa 5.000,00 eura s čime se financirao popravak krovišta na župnoj crkvi, obnova cijele fasade, te bojanje crkve i tornja.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
8.	Poboljšanje sustava javnih, socijalnih i zdravstvenih usluga i sadržaja	<p>Općina vodi brigu o ugroženim skupinama i izdvaja financijska sredstva za socijalnu skrb – stanovanje (režije i druge oblike pomoći), financiranje javnog prijevoza osobama starijim od 65 godina, pomoć za ogrjev.</p> <p>Redovito se sufinancira rad Crvenog križa, a pod time se podrazumijeva i ljetovanje učenika osnovne škole slabijeg imovinskog stanja s područja Općine u kampu Crvenog križa u Selcu. Također, Općina sufinancira prijevoz korisnika u Centar za rehabilitaciju, Radionicu Zaprešić.</p> <p>Općina je u 2024. godini sufinancirala opremu za 10 novorođenčadi.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
9.	Jačanje civilnog sektora	<p>Temeljem provedenog Javnog poziva za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama za 2024. godinu, 11 udruga je dobilo potporu Općine</p>

		<p>Marija Gorica provedbu programa i aktivnosti od interesa za opće dobro.</p> <p>Dodijeljene su potpore udrugama u poljoprivredi i lovnu, te humanitarnim udrugama.</p> <p>Mjera je u tijeku.</p>
10.	Unapređenje odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja	<p>Općina Marija Gorica redovno svake godine sufinancira nabavu školskih udžbenika, školskih papuča, setova za prvašiće, kao i prijevozne karte učenicima i studentima što također doprinosi poboljšanju životnog standarda stanovnika. Sufinancirana je nabava dopunskih nastavnih sredstava za 116 učenika osnovne škole s prebivalištem na području općine i sufinancirana je nabava školskih papuča, odnosno tenisica za tjelesni odgoj za 115 učenika osnovne škole s prebivalištem na području općine.</p> <p>Općina je nagrađivala učenike OŠ Ante Kovačića u 2024. godini koji su se istaknuli svojim vladanjem i učenjem, kao i one koje su postigli značajne rezultate na natjecanjima, dok je srednjoškolce i redovne studente darivala prigodnim novčanim poklonom u povodu Božićnih blagdana.</p> <p>Općina aktivno podržava obrazovne aktivnosti na svim razinama, od osnovnog do visokog obrazovanja. U okviru svojih inicijativa, Općina financira produženi boravak u Osnovnoj školi Ante Kovačića s iznosom od 22.541,63 eura, te sufinancira Školu u prirodi za učenike 4. razreda u iznosu od 5.174,00 eura. Također, Općina sufinancira projekt "Ljeto u Mariji Gorici" s iznosom od 11.928,37 eura i financira školu plivanja za učenike 3. razreda OŠ Ante Kovačića u vrijednosti od 2.500,00 eura. Uz to, sufinancira i školsku ekskurziju, odnosno maturalno putovanje za učenike osnovne škole, u iznosu od 4.247,04 EUR.</p>

	Mjera je u tijeku.
--	--------------------

2.2. Podaci o proračunskim sredstvima

Provedbenim programom Općine Marija Gorica 2021.-2025. utvrđen je i indikativni financijski okvir za provedbu pojedine mjere, na način da je za pojedinu mjeru procijenjen trošak provedbe, te su navedene stavke proračuna Općine Marija Gorica na kojima su planirani procijenjeni iznosi. Provedbenim programom definirane su mjere za pojedino upravno područje JLS, gdje je svaka od mjera povezana s programom u proračunu Općine.

Tablica 2. Prikaz utrošenih proračunskih sredstava

NAZIV MJERE	PROGRAM U PRORAČUNU	IZNOS UTROŠENIH PRORAČUNSKIH SREDSTAVA
Unaprjeđenje sektora poljoprivrede i malog gospodarstva	Program 0100 subvencije u poljoprivredi i gospodarstvu	2.170,14 €
Unaprjeđenje turističkog i kulturnog života Općine	Program 0100 kulturno i turističko promicanje općine	56.628,41 €
Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture	Program 0100 održavanje komunalne infrastrukture, program 0100 evidentiranje komunalne infrastrukture, projekt 0300 projekt poboljšanja vodnokomunalne infrastrukture, program 0400 vodovod, program 0500 javna rasvjeta, program 0600 biciklistička staza, program 0100 prostorno planiranje i uređenje, program 0100 izgradnja groblja, parkirališta i uređenje okoliša groblja. Provedba mjere je u tijeku	Održavanje komunalne infrastrukture 148.336,80 € Vodnokomunalna infrastruktura 119.396,72 € UKUPNO: 267.733,52
Razvoj i unaprjeđenje prometne infrastrukture	Program 0200 nerazvrstane ceste	121.241,23 €
Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i zaštita okoliša	Program 0200 zaštita okoliša	11.805,59 €

Adaptacija i izgradnja građevinskih objekata i javnih prostora na području Općine	Program 0300 ostali građevinski objekti	26.057,50 €
Zaštita i očuvanje kulturnog identiteta i tradicijskih vrijednost	Program 0200 spomenici kulture i sakralni objekti	0,00 €
Poboljšanje sustava javnih, socijalnih i zdravstvenih usluga i sadržaja	Program 0100 socijalna skrb i potrebe u zdravstvu	86.001,73 €
Jačanje civilnog sektora	Program 0100 financiranje udruga	40.100,00 €
Unapređenje odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja	Program 0100 predškolsko obrazovanje, program 0200 osnovno, srednje i visoko obrazovanje	239.759,19 €

2.3. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

U promatranom izvještajnom razdoblju provedba svih 10 mjera odvija se u skladu s planiranom dinamikom i sve mjere trenutno su u nekoj od faza provedbe.

Općina Marija Gorica i u nadolazećem razdoblju nastaviti će provoditi aktivnosti provedbe određenih mjera prema planu, a eventualne prepreke u provedbi nastojat će se otkloniti u što bržem roku i na adekvatan način.

2.4. Preporuke za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja

Sagledavajući cjelokupnu sliku planiranog i provedenog može se zaključiti da su, sve one aktivne mjere koje se provode, na zadovoljavajućoj razini, te je većina pokazatelja ostvarena sukladno planiranom.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu doprinosi se sljedećim ciljevima, Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji

SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva

SC 10. Održiva mobilnost

Mjera 1. Unaprjeđenje sektora poljoprivrede i malog gospodarstva

Predmetna mjera doprinosi SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo; SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva, Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere osigurati osnovne infrastrukturne pretpostavke za daljnji razvoj i unaprjeđenje poljoprivrednog sektora. Poticanje konkurentnosti poljoprivrede, jačanje ekonomske održivosti poljoprivrednih gospodarstava te povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednih proizvoda. Poticanje gospodarskog rasta kroz planiranje i pravodobnu izgradnju poduzetničke infrastrukture koja je u funkciji ravnomjernog regionalnog razvoja Republike Hrvatske, bržeg rasta poduzetništva i povećanja investicija i zaposlenosti unutar područja na kojem se poduzetnička infrastruktura planira, odnosno gradi.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja
- Subvencije malom gospodarstvu
- Subvencije poljoprivrednicima (usjevi, nasadi, premije i dr.)

Gospodarstvo je jedan od ključnih elemenata za razvoj zajednice, a za isto Općina Marija Gorica ima jako dobre predispozicije, kao i za razvoj obrtništva i poduzetništva.

Općina je dodijelila subvencije za umjetno osjemenjivanje krava plotkinja, dodijeljene su subvencije za malo gospodarstvo, te subvencije poljoprivrednicima za usjeve, nasade i premije.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj poljoprivrednika koji primaju subvenciju	0	6	1

Broj dodijeljenih subvencija za umjetno osjemenjivanje krava plotkinja	0	2	2
--	---	---	---

Mjera 2. Unaprijeđenje turističkog i kulturnog života Općine

Predmetna mjera doprinosi SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere obogatiti i unaprijediti će se kulturni život na području Općine, organiziranjem raznih manifestacija i dodjelom financijske i stručne pomoći organizacijama civilnog društva u njihovim aktivnostima i radu. Poboljšati kvalitetu infrastrukturnih turističkih i kulturnih kapaciteta. U okviru ove mjere predviđena su ulaganja u projektiranje, izgradnju, rekonstrukciju i opremanje objekata za pružanje turističkih i kulturnih usluga te pratećih sadržaja.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Tekuće donacije u kulturi
- Turistička zajednica Savsko Sutlanska dolina i brigi
- Konjske i biciklističke staze Ride&Bike

Kroz provedbu raznih manifestacija Općina nastoji obogatiti kulturni, turistički, glazbeni i vjerski život svojih stanovnika.

Povodom Dana Općine održana su brojna događanja, te je proslavljen i Dan Župe Pohoda Blažene Djevice Marije te Dan Osnovne škole Ante Kovačić.

Početak mjeseca srpnja započelo je 8. „Ljeto u Mariji Gorici“, edukativno-zabavni program za osnovnoškolce sufinanciran od strane Općine i Zagrebačke županije. Održane su i manifestacije Najlepše je biti muzičar, Štruklijada, štrudlijada i kestenijada te Marijagorički božićni sajam.

Općina redovito sufinancira Turističku zajednicu Savsko Sutlanska dolina i brigi.

Projekt Konjske i biciklističke staze Ride&Bike 2. faza je završen.

Općina je dodijelila tekuće donacije u kulturi.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj dodijeljenih tekućih donacija u kulturi	2	2	2
Postotak završenosti projekta Konjske i biciklističke staze Ride&Bike	100	100	100%

Mjera 3. Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture

Predmetna mjera doprinosi SC 10. Održiva mobilnost; SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kroz kontinuirano ulaganje, izgradnju, održavanje i modernizaciju javne, prometne i komunalne infrastrukture ostvariti preduvjete za rast i razvoj gospodarstva/ gospodarskih aktivnosti. Provedbom navedenih mjera unaprijediti će se kvaliteta života, pridonijeti povećanju gospodarskih aktivnosti, povećanju sigurnosti u prometovanju na području Općine.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Održavanje groblja i tekuće održavanje mrtvačnica
- Održavanje javnih površina i makadamskih cesta
- Kapitalni projekt Vodoopskrba i odvodnja
- Kapitalni projekt Modernizacija javne rasvjete
- Kapitalni projekt Biciklistička staza u ulici Ante Kovačića (4, 123 km) Trstenik- Marija Gorica
- Kapitalni projekt Gorički trg u Mariji Gorici
- Kapitalni projekt Izgradnja grobnih mjesta na groblju Marija Gorica

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja Općina je utrošila dio proračunskih sredstava u redovno održavanje groblja i mrtvačnica, te održavanje javnih površina i makadamskih cesta.

Kapitalni projekt Vodoopskrba i odvodnja je u završnoj fazi.

Za Kapitalni projekt Modernizacija javne rasvjete je u 2023. izrađena projektno-tehnička dokumentacija, a tijekom 2024. godine izvršeni su samo radovi zamjene dotrajalih elemenata javne rasvjete, s obzirom da u 2024. nisu u potpunosti osigurana sredstva za provedbu projekta modernizacije javne rasvjete.

Kapitalni projekt Izgradnja grobnih mjesta na groblju Marija Gorica je u tijeku. U 2024. godini su poduzimane aktivnosti za osiguranje sredstava, dok je provedba postupka javne nabave planirana za 1. kvartal 2025. godine.

Radovi na Kapitalnom projektu Biciklistička staza u ulici Ante Kovačića završeni su 2023. godine te je izgrađena biciklistička staza u dužini od 3,95 km, čijom se izgradnjom potiče upotreba bicikla kao sredstva javnog prijevoza.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Postotak postavljenih novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela	0	30%	0
Broj novoizgrađenih grobnih mjesta	10	15	0
Broj km izgrađene biciklističke staze	0	4,12	3,95 km

Mjera 4. Razvoj i unaprjeđenje prometne infrastrukture

Predmetna mjera doprinosi SC 10. Održiva mobilnost; Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom navedene mjere povećat će izgrađenost/unaprjeđenje prometne infrastrukture na području Općine. Provedbom navedenih aktivnosti unaprijediti će se kvaliteta života, pridonijeti povećanju gospodarskih aktivnosti, povećanju sigurnosti u prometovanju na području Općine te urbanističkom uređenju.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Evidentiranje nerazvrstanih cesta u zemljišnim knjigama i katastru
- Kapitalni projekt Pješačke staze na području Općine Marija Gorica
- Kapitalni projekt Projektna dokumentacija

Evidentirano je 29% nerazvrstanih cesta u zemljišnim knjigama i katastru.

U 2024. godine izrađena je sljedeća projektna dokumentacija:

- projektna dokumentacija SRC Kraj Donji - 2. faza (idejni, glavni, izvedbeni projekt s troškovnikom),

- glavni projekt – izgradnja dječjeg igrališta u Mariji Gorici – Oplaznik,
- arhitektonska snimka izvedenog stanja za zgradu na k.č.br. 611/3, k.o. Kraj radi legalizacije dograđenog dijela zgrade,
- glavni i izvedbeni projekt uređenja pješačke staze u ulici Ante Kovačića,
- troškovnici za sanaciju i ojačanje kolnika na nerazvrstanim cestama.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj km izgrađene pješačke staze	0	4,12	0
Broj izrađene projektne dokumentacije	1	2	5
% evidentiranih nerazvrstanih cesta u zemljišnim knjigama i katastru	80%	100%	29%

Mjera 5. Unaprijeđenje sustava gospodarenja otpadom i zaštita okoliša

Predmetna mjera doprinosi SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost; Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere unaprijediti sustav gospodarenja otpadom uspostavom zelenih otoka, postavljanjem spremnika za posebne vrste otpada, sanacijom divljih odlagališta, te podizanjem razine svijesti stanovnika o potrebi selektiranja i recikliranja otpada. Provedbom navedenih mjera unaprijediti će se kvaliteta života i očuvati okoliš za buduće generacije.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada
- Klizište Bijeli Brijeg- sanacija
- Izgradnja odlagališta neopasnog otpada "Novi dvori" u Zaprešiću
- Kapitalni projekt Nabava polupodzemnih spremnika otpada

Na području Općine Marija Gorica prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada nastalog u kućanstvima obavlja društvo Zaprešić d.o.o..

Otpad se odvozi i odlaže na odlagalište Novi dvori u Zaprešiću.

Na području Općine postoji jedan zeleni otok, te dva reciklažna dvorišta. Redovno se radi na educiranosti stanovnika o važnosti odvajanja i recikliranja otpada.

U 2024. godini Općina Marija Gorica nije nabavljala spremnike za odvojeno prikupljanje otpada, obzirom da je nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada provodio Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, a nabava je financirana iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Nabava polu podzemnih spremnika otpada nije planiran niti realiziran u 2024. godini.

U 2024. godini izrađen je SECAP – akcijski plan održivog energetskeg razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama u iznosu od 7.500,00 eura.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj nabavljenih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada	0	300	0
Broj nabavljenih polupodzemnih spremnika otpada	0	2	0
Postotak izgradnje odlagališta neopasnog otpada Novi dvori u Zaprešiću	0	40%	100%

Mjera 6. Adaptacija i izgradnja građevinskih objekata i javnih prostora na području Općine

Predmetna mjera doprinosi SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost; Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere planirano je izgraditi nove i urediti postojeće objekte u vlasništvu Općine s ciljem osiguranja kvalitetnijeg života stanovništva Općine

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Kapitalni projekt Dječje igralište u Kraju Donjem (2- 12 godina)
- Kapitalni projekt Dječje igralište u Trsteniku

- Kapitalni projekt Dječje igralište u Svetom Križu
- Kapitalni projekt Energetska obnova Društvenog doma Kraj Donji
- Kapitalni projekt Otkup zemljišta u Kraju Donjem
- Kapitalni projekt Sanjkalište u Mariji Gorici
- Kapitalni projekt Sportsko rekreacijski centar Kraj Donji

Dječja igrališta u naseljima Kraj Donji, Kraj Gornji, Trstenik i Žlebec redovno se održavaju.

Proračunska sredstva se kontinuirano ulažu u opremanje i održavanje svih zgrada i imovine u vlasništvu Općine. Za Kapitalni projekt Sportsko rekreacijski centar Kraj Donji je izrađena projektna dokumentacija za 2. fazu provedbe, odnosno pripremljeni su idejni, glavni i izvedbeni projekt s troškovnikom.

U 2024. godini izgrađeno je i vježbalište na otvorenom u naselju Trstenik. Vrijednost izvršenih radova i stručnog nadzora je 24.492,21 EUR.

Provedba mjere je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj dječjih igrališta	1	3	5
Broj energetski obnovljenih društvenih domova	0	1	0
Broj uređenih sportsko-rekreacijskih objekata	0	1	1

Mjera 7. Zaštita i očuvanje kulturnog identiteta i tradicijskih vrijednosti

Predmetna mjera doprinosi SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, obogatiti i urediti kulturnu infrastrukturu i život stanovnika Općine. Provedbom mjere obogatiti i unaprijediti kulturni, sportski i religijski život na području Općine organiziranjem raznih manifestacija i dodjelom financijske i stručne pomoći organizacijama civilnog društva u njihovim aktivnostima i radu. Kulturne, civilne i vjerske udruge i zajednice svojim radom i djelovanjem oplemenjuju kulturno-umjetnički, vjerski život unutar lokalne zajednice kroz provedbu raznih manifestacija pridonose očuvanju

kulturne baštine, vjerskih sloboda te općenito slobode izražavanja putem različitih oblika umjetnosti i kulture.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Kapitalni projekt Kompleks rodne kuće Ante Kovačića

Općina Marija Gorica je u 2024. godini sufinancirala obnovu župne crkve Pohod Blažene Djevice Marije u Mariji Gorici sa 5.000,00 eura s čime se sufinancirao popravak krovišta na župnoj crkvi, obnova cijele fasade, te bojanje crkve i tornja.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj uređenih kulturnih objekata na području Općine	1	2	1

Mjera 8. Poboljšanje sustava javnih, socijalnih i zdravstvenih usluga i sadržaja

Predmetna mjera doprinosi SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život; SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kroz provedbu mjere razvijati nove socijalne usluge u zajednici, kao i održati postojeće, a koje se odnose na usluge usmjerene prema mladima, starim i nemoćnim osobama te svim socijalno ugroženim skupinama. Unaprijediti sustav socijalnih usluga za svakog korisnika i društva u cjelini.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Socijalna skrb – stanovanje (režije i dr. oblici pomoći)
- Financiranje javnog prijevoza osobama starijim od 65 godina
- Oprema za novorođenčad
- Pomoć za ogrjev
- Akcija Dobrovoljnog darivanja krvi
- Projekt ZAŽELI
- Projekt „Biram novu priliku“

Općina vodi brigu o ugroženim skupinama i izdvaja financijska sredstva za socijalnu skrb – stanovanje (režije i druge oblike pomoći), financiranje javnog prijevoza osobama starijim od 65 godina, pomoć za ogrjev.

Redovito se sufinancira rad Crvenog križa, a pod time se podrazumijeva i ljetovanje učenika osnovne škole slabijeg imovinskog stanja s područja Općine u kampu Crvenog križa u Selcu. Također, Općina sufinancira prijevoz korisnika u Centar za rehabilitaciju, Radionicu Zaprešić.

Općina je u 2024. godini sufinancirala opremu za 10 novorođenčadi

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji mjere rezultata	Početa vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj osoba starijih od 65 kojima se sufinancira prijevoz	7	10	110
Broj korisnika koji primaju pomoć za ogrjev	10	10	5
Broj dodijeljene opreme za novorođenčad	5	7	10

Mjera 9. Jačanje civilnog sektora

Predmetna mjera doprinosi SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život, Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere ostvariti pretpostavke za učinkovito uključivanje organizacija civilnog društva u razvoj lokalne zajednice, povećati kapacitet udruga za vođenje politike samoodrživosti, smanjiti financijsku ovisnost udruga o proračunu Općine i donacijama.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Tekuće donacije udrugama u poljoprivredi i lovu
- Financiranje humanitarnih i ostalih udruga

Temeljem provedenog Javnog poziva za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama za 2024. godinu, 11 udruga je dobilo potporu Općine Marija Gorica provedbu programa i aktivnosti od interesa za opće dobro.

Dodijeljene su potpore udrugama u poljoprivredi i lovu, te humanitarnim udrugama.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji mjere rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj udruga iz područja poljoprivredne i lova koje primaju donaciju	0	1	2
Broj humanitarnih i ostalih udruga koje primaju donaciju	3	3	6

Mjera 10. Unapređenje odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja

Predmetna mjera doprinosi SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi, Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, mjerom je planirano unaprijediti odgojno-obrazovnu infrastrukturu i kvalitetu rada odgojno-obrazovnih institucija na području Općine, zadovoljiti pedagoške standarde, odgovoriti potrebama djece i roditelja, pridonijeti stjecanju novih znanja i vještina.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Prehrana učenika u školskoj kuhinji
- Sufinanciranje cijene prijevoza učenika i studenata
- Nabava setova za likovni odgoj za prvašice
- Sufinanciranje nabave školskih udžbenika 1-8 razred
- Sufinanciranje nabave opreme učenicima OŠ (šk. papuče i sl.)
- Nagrađivanje učenika i studenata

Općina Marija Gorica redovno svake godine sufinancira nabavu školskih udžbenika, školskih papuča, setova za prvašice, kao i prijevozne karte učenicima i studentima što također doprinosi poboljšanju životnog standarda stanovnika.

Sufinancirana je nabava dopunskih nastavnih sredstava za 116 učenika osnovne škole s prebivalištem na području općine i sufinancirana je nabava školskih papuča, odnosno tenisica za tjelesni odgoj za 115 učenika osnovne škole s prebivalištem na području općine.

Općina je nagrađivala učenike OŠ Ante Kovačića u 2024.godini koji su se istaknuli svojim vladanjem i učenjem, kao i one koje su postigli značajne rezultate na natjecanjima, dok je srednjoškolce i redovne studente darivala prigodnim novčanim poklonom u povodu Božićnih blagdana.

Općina aktivno podržava obrazovne aktivnosti na svim razinama, od osnovnog do visokog obrazovanja. U okviru svojih inicijativa, Općina financira produženi boravak u Osnovnoj školi Ante Kovačića s iznosom od 22.541,63 eura, te sufinancira Školu u prirodi za učenike 4. razreda u iznosu od 5.174,00 eura. Također, Općina sufinancira projekt "Ljeto u Mariji Gorici" s iznosom od 11.928,37 eura i financira školu plivanja za učenike 3. razreda OŠ Ante Kovačića u vrijednosti od 2.500,00 eura. Uz to, sufinancira i školsku ekskurziju, odnosno maturalno putovanje za učenike osnovne škole, u iznosu od 4.247,04 EUR.

Mjera je u tijeku.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2024.	Ostvarena vrijednost 2024.
Broj učenika i studenata kojima se sufinancira prijevoz	15	20	85
Broj sufinancirane opreme učenicima OŠ	50	50	116
Broj nabavljenih setova za likovni odgoj za prvašiče	20	20	20


Lokalni koordinator


načelnica Općine Marija Gorica

